



我市工业企业党员干部集中收看党的二十大开幕会 对未来发展满怀美好期待

本报讯(石家庄日报首席记者 范玉蕾)10月16日,我市广大工业企业党员干部以多种形式收看收听了党的二十大开幕会,认真聆听了习近平总书记作的报告,大家备受鼓舞,对未来发展充满必胜信心和美好期待。

“党的二十大报告气势恢宏、思想深邃,道出了广大人民群众的心声,是引领我们阔步新征程的行动指南。作为一名大型制药企业的负责人,我深感振奋和鼓舞,对未来发展充满必胜的信心。”石家庄四药集团董事长

长苏学军在聆听报告后心情激动地说。

党的二十大报告中提出“以国家战略需求为导向,集聚力量进行原创性引领性科技攻关,坚决打赢关键核心技术攻坚战。加快实施一批具有战略性全局性前瞻性的国家重大科技项目,增强自主创新能力。”进一步强调了创新在发展的重要作用。四药人对此感同身受,更加明确了奋斗的方向和目标。下一步,他们会将企业发展与建设健康中国等国家战略需求紧密结合起来,主动融入国家、地方和产业发展大局,

持续加强产学研用深度融合,聚合创新资源,聚焦关键核心技术和创新药物攻关,努力实现科技自立自强,不断提升创新策源能力,为企业高质量发展汇聚澎湃动力。

石家庄常山北明科技股份有限公司党员干部在聆听报告后也表示,对纺织产业发展的未来充满信心和美好期待。“我们要坚持质量第一、效益优先,把依靠创新驱动、提高发展质量放在更加突出的位置。坚持产业数字化、数字产业化“双轮驱动”战略,加快纺织、软件和仓储物流三大主业做

强做优做大步伐,咬定目标不松劲儿,在企业加快高质量发展中助力纺织强国梦的实现。”石家庄常山北明科技股份有限公司党委书记、董事长肖荣智坚定地说。

此外,以岭药业、金隅冀东水泥石家庄区域各企业、石煤机公司等工业企业党员干部也纷纷表示,将深入学习和领会党的二十大报告精神,坚决听党话、跟党走,不忘初心、砥砺奋进,切实为企业发展多出一份力,助力企业提质增效和全市工业经济高质量发展。

正定县塔元庄村干部群众集中收看党的二十大开幕会 让群众的日子越来越红火

本报讯(石家庄日报记者 刘立芳)10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕,习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。石家庄市正定县塔元庄村干部群众集中收看开幕会直播,认真聆听报告,感受团结、奋进的时代脉搏。

“报告铿锵有力,字字句句令我们欢欣鼓舞,激动不已。我们要永远感党恩、跟党走,牢记总书记嘱托,把农业做成产业化,养老做成市场化,旅游做成规范化。”塔元庄村党委副书记曹建辉说,“今

后,我们将深刻领会和全面贯彻党的二十大精神,以更高的斗志,更加坚定的决心,解放思想、奋发进取,把日子过得越来越红火。”

“中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。”听完这句话,塔元庄村退休干部赵桂林内心澎湃,感触颇多。他告诉记者:“这句话体现出了中国共产党一心为人民。近年来,正是国家诸多的惠民政策,老百姓的日子越过越好。十年前,塔元庄村人均收入不足1万元,而现在村里人均收入达到了3万余元,成了

名副其实的小康村。”

2013年7月11日,习近平总书记到正定县塔元庄村考察调研时曾到村民李彩芳家走访慰问。“当年总书记来的时候,俺家孩子才刚上大学,现在已经博士毕业了,村子里也发生了翻天覆地的变化,产业越来越多,老年人的福利也越来越好,我现在在同福乡村振兴示范园做保洁,离家近,还能有份不错的收入。”李彩芳激动地说,“聆听了党的二十大报告后,深深体会到,我们的党风华正茂,我们的国家日新月异,对于未来的生活,我

充满信心。”

“报告提到,全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,让我感触特别深。”孙建霞是塔元庄村的一名青年党员,也是一名讲解员,在看完直播后,她高兴地说,现在塔元庄旅游越来越好,有红色旅游、乡村振兴游等一系列精品旅游线路,去年接待量达到了60万人次,旅游综合收入达到800多万元,增加了村集体收入,作为一名讲解员,她一定借助好塔元庄村的红色教育平台,讲好塔元庄的奋斗故事,助力塔元庄旅游业蓬勃发展。

西柏坡干部群众集中收看党的二十大开幕会 凝心聚力 振奋人心

本报讯(石家庄日报记者 李坤晓)10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂开幕。在石家庄市平山县西柏坡中共中央旧址内,平山县直机关工作人员、西柏坡纪念馆干部职工、当地村民以及来自各地的游客一同收听收看了党的二十大开幕会。大家共同见证了这一历史时刻,纷纷表示将踔厉奋发、勇毅前行。

“报告对未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针作出了科学谋划和部署,让大家充满了干劲和力量。”西柏坡纪念馆党委书记金立兴一边聆听报告,一边认真地做笔记,“我们要深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,更加自觉做到‘两个维护’,永葆‘赶考’的清醒和坚定。牢记习近平总书记报告中提出的,全党同志务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争。大力弘扬伟大的建党精神,深刻阐释习近平新时代中国特色社会主义思想的时代伟力,为实现第二个百年奋斗目标汇聚磅礴力量。”

作为一名西柏坡纪念馆的讲解员,袁晶几乎天天向游客讲解党的光辉历史。她对二十大报告有着自己的理解,“作为一名西柏坡纪念馆的讲解员,我深感使命光荣、任重道远。我们要以高度的政治责任



■10月16日,在石家庄市平山县西柏坡镇北庄村的村委会里,村“两委”干部、党员代表和村民代表一起收看二十大开幕会。
石家庄日报记者 董永博 摄

感,用心用情讲好西柏坡的红色故事,传承红色基因,赓续红色血脉,继承和发扬老一辈革命家的光荣传统和优良作风,不负韶华和使命,踔厉奋发新征程。”

在西柏坡镇北庄村,早上9时刚过,老党员任二兵就来到了北庄村村委会,准备收看党的二十大开幕会。“从建档立卡贫困户到现在,日子越过越红火,这都要感谢党和政府的好政策。去年,我在村里

干保洁,再加上老伴儿做布鞋,全家挣了2万多元。”任二兵笑呵呵地告诉记者,“现在生活上没了后顾之忧,咱也要认真收听党的二十大报告,跟着国家政策方针走,发挥党员带头作用,为祖国发展贡献自己的力量。”

说话间,村“两委”干部、党员代表和村民代表纷纷赶到村委会。“乡村振兴下一步要怎么干”“现在物质条件好了也要丰富精

神生活”“咱的养老会不会有新政策”……大会还没开始,大家已经讨论了起来。

随着国歌响起,热闹的屋里立刻安静了下来大家开始认真收看直播。近2个小时的报告,引起了村民的阵阵掌声。

村党支部书记封红卷在笔记本上记下了报告中的内容:“团结就是力量,团结才能胜利。全面建设社会主义现代化国家,必须充分发挥亿万人民的创造伟力。”

对于这一段话,他深有感触:“1943年6月,西北战地服务团来到平山县参加革命斗争,文艺工作者在北庄村创作了歌剧和同名歌曲《团结就是力量》,并在我们村首演。这首歌在我们村一直传唱至今,激励了几代村民团结奋斗,全村干部团结,党群团结,邻里团结。”

2021年2月7日,习近平总书记给北庄村全体党员回信,勉励北庄村全体党员,把乡亲们更好地团结起来,让日子过得越来越红火。团结,正是北庄人的精神根脉。靠着团结这个“传家宝”,如今村里的环境越来越好。通过挖掘红色资源,发展特色产业,老百姓的日子越过越红火。

“‘团结就是力量,团结才能胜利’。就像报告中说的一样,北庄村会一直将团结这个‘传家宝’传承下去。”封红卷坚定地告诉记者。